
 

 

 

Številka: 90000-6/2023-30        K 2. točki   

Datum: 14. 4. 2023                                                                                          4. seje  

 

MESTNI SVET MOL                                                                                                    

Mestni trg 1                                                                                                                    

1000  Ljubljana 

 

 

Zadeva: Svetniško vprašanje – dostop do novogradenj v ČS Polje 

Na podlagi 97. člena Poslovnika Mestne občine Ljubljana, postavljam v imenu Svetniškega kluba Nova 

Slovenija županu in pristojnim službam naslednje svetniško vprašanje: 

Na območju med pokopališčem Polje in Zaloško cesto je za nastala gradbena jama, kjer se gradi Vila 

Slape, ki obljublja devet stanovanj. To je na parcelah od številke 743 do 746, vse k.o. 1776 Slape. Gradnja 

se bo očitno nadaljevala tudi na sosednjih parcelah; glede na začetno Vilo Slape bo tam ob zaključku 

gradnje na voljo malo manj kot trideset stanovanj. Gradbena/e parcela/e nima/jo dostopa iz Zaloške ulice, 

imela/e pa ga bo/bodo očitno skozi parkirišče pri pokopališču Polje. V ta namen je bil očitno že pri obnovi 

pokopališča Polje in ureditvi parkirišča ob njem zarisan uvoz do takrat še travnika in tudi že prekinjene 

bankine. Zaradi tega sta parkirišču odvzeti dve parkirni mesti.  

Pristojne službe MOL sprašujemo, kako je mogoče, da bodo lastniki stanovanj v Vili Slape in ostalih dveh 

novogradnjah, ki še nimata imen, dostopali skozi parkirišče, ki je plačljivo in ima zapornico. 

Ali je investitor Slape Invest d.o.o. dobil gradbeno dovoljenje št. 351-1113/2018-44 izdano na UE 

Ljubljana na podlagi dostopa do objektov skozi parkirišče? 

Kako je predviden dostop do novogradenj za obiskovalce lastnikov stanovanj? 

Občani Polja zatrjujejo, da je parkirišče ob pogrebih in praznikih že tako premajhno. Zakaj se dovoli še 

tranzit skozi pokopališče? Ali so bili občani ob razgrnitvi načrtov za obnovo pokopališča seznanjeni, da 

bo parkirišče prevozno? Na njem je že sedaj po sredini zarisana neprekinjena črta, kot da je cesta in ne 

parkirišče! 

Lepo pozdravljeni,  

 

Mojca Sojar l.r. 

Samostojna svetnica NSi 

 

 


